

百万豪车加油后趴窝, 问题出在哪儿

车主: 加油后没过多久车就跑不动了 加油站: 油品经过检测绝对没问题



孙先生的车依然存放在4S店中。

□ 记者 马骏

本报讯 唐县的孙先生最近很心烦, 自己花百万购买的敞篷跑车, 刚刚开了不到一年, 怀疑因为油品质量问题导致发动机出现故障, “躺”进了4S店。事情已经过去两个月, 但维修费用应由谁负责却迟迟没有结论。

加油后没跑多远汽车就“罢工”了

7月4日0时左右, 孙先生因事准备从保定连夜赶回唐县, 恰巧油箱内油已不多, 便来到乐凯北大街的一家加油站加油。“加完油我就立刻往唐县走, 差不多快到望都的时候, 汽车开始抖动、无法加速。”孙先生说, 当时虽然感觉汽车不对劲, 但因为当时是凌晨, 只能硬着头皮把车开了回去, “第二天早上的时候, 我发现汽车的问题更严重了, 便托人把车运回保定的4S店检修。”

经4S店检测, 孙先生爱车的发动机出现严重损坏, “油路、油嘴、火花塞等好多零件都坏了, 有三个缸已经不工作, 4S店的工作人员告诉我, 是因为加了劣质汽油造成的。”孙先生听了以后心疼不已, 据其介绍, 自己的车名为捷豹 F-TYPE, 2014年年初花费104万购买的, 当时还是保定第一辆同款汽车, 自己平时对它一向爱护有加。

“以前开着都好好的, 刚从加油站加了油, 发动机就因为劣质油品损坏, 这不明摆着那家加油站的油品有问题吗?”

然而, 这个在孙先生眼中“显而易见”的问题, 真正进行维权的时候却很麻烦。

加油站: 油品质量经过严格检测, 绝对没问题

“孙先生7月4日凌晨确实在我们加油站加过油, 但我们的油质绝对没问题。”通过调取加油站的视频监控, 加油站的负责人确定孙先生曾在该站加过油, 但对于孙先生有关油品存在质量的投诉, 该负责人并不认同, “首先, 除孙先生外, 我们并未接到类似投诉; 其次, 孙先生之前所加汽油是否有问题我们并不清楚。”

该负责人表示, 加油站曾提取孙先生车内的汽油送回公司检测机构检测, 但检测结果显示, 孙先生车内的汽油并无问题。“对孙先生反映的问题我们一直很重视, 也在和他进行积极沟通, 孙先生如果不认可我们公司的检测报告, 可以通过质监部门再次进行检测。”

由于孙先生所持4S店检测报告与加油站所出示检测报告给出的结论截然相反, 事情虽已过去两个月, 但对于孙先生爱车的维修费用应由谁来出, 双方依然各执一词。双方初步约定, 通过第三方进行检测后再做进一步协商。

相关链接

加了劣质油如何维权?

- 1、一旦感觉到汽车在行驶中有异常情况, 应第一时间将车停靠在安全地点, 并请求救援。将车辆送到专业的维修店检测, 如确实属于油品质量问题, 应设法联系最后加油的加油站。
- 2、日常加油时应时刻记得索要发票, 一旦遇到油品问题时属于关键证据。另外, 要保留油箱内剩余的油品, 以便送往专业机构进行检测。
- 3、因为加劣质油导致的发动机损坏, 4S店是不予免费维修的, 应由提供劣质油品的加油站负责维修。此时应联系加油站人员一同到4S店确认维修方案及维修费用。如果加油站不配合维修赔偿, 可以选择到当地工商管理部门投诉或是向法院起诉。



追踪报道

刘凯见义勇为的事迹见报后, 古城市民纷纷点赞

锦旗、奖金 献给热血男儿



崔立新给刘凯送锦旗。

□ 记者 张波

本报讯 8月3日, 本报报道了退伍军人刘凯见义勇为、驾车成功拦下抢包贼的事迹。一见报, 就引起了古城市民的强烈反响, 纷纷为刘凯的正能量点赞。昨日下午, 被抢包的女主人崔立新为他送去锦旗, 市投资交流研究会会长李军拿出一万元褒奖刘凯。

崔立新定制了一面“见义勇为、品德高尚”的锦旗, 于6日下午亲自交到刘凯手中; 被抢的包里有1000多元现金、银行卡、医保卡和工作证等, 当时觉得没希望了, 没想到被素不相识的刘凯追了回来, 他才26岁, 却这么勇敢、有担当, 敬佩他的品质。”

同时, 市投资交流研究会会长李军听说刘凯的事迹后, 拿出一万元奖励刘凯。李军说: 刘凯的事迹让我感动、钦佩, 社会需要这样的正能量, 一万元算是对义举的支持。”对此, 刘凯做出了这样的决定: 5000元作见义勇为基金, 奖励下一位见义勇为的人; 5000元由市青年爱心志愿者协会支配, 做慈善活动。

6日下午, 市青年爱心志愿者协会授予会员刘凯“见义勇为优秀志愿者”荣誉称号, 并为其颁发证书。会长王小冬说, 正能量中的英雄很难得, 刘凯有勇有谋, 号召协会志愿者向他学习。勇擒抢包贼一事, 能得到大家的支持和肯定, 刘凯激动不已, 不过他提醒市民, 一定要量力而行, 在保护好自己情况下帮助别人。“我当过武警, 有处置突发事件的经验, 在决定追和撞的时候, 心里已经有了八九成的把握。没有经验的市民, 可以选择报警、记住劫匪的相貌特征和逃跑路线等。”刘凯说。

奇女子身怀绝技 祛痘有良方



“唯科”登陆保定以来, 为很多痘友解决了青春痘的烦恼, 最近又有不少痘友致电称, 不用针清、手挤, 一周后脸上真的好多了。真这么神奇吗? 为此, 笔者再次来到位于东风中路1492号的唯科祛痘连锁机构, 对王院长进行了采访。

祛痘如橡皮擦字

一位来自长春的奇女子用她的绝技征服了痘痘, 她让祛痘变得像橡皮擦字一样简单。这位奇女子身上有很多“谜”: 她让无数“痘友”扬眉吐气见人; 痘友把她当成亲属一样, 节假日约她一起逛街; 下属视她为谈笑自如的大姐姐, 工作没有压力, 而且绝对不想跳槽; 作为全国有多家分店的连锁企业的董事长, 现在还没有私家车; 中年的岁数却有少女般的脸庞和肤质。这个来自长春的奇女子就是闻名中外的连锁机构“唯科”专业祛痘的董事长(兼总院长)王芳华。

“唯科”有悠久的历史渊源, 王芳华的祖辈喜爱收集一些古老的药用典籍的东西并在其家族流传, 这些中医古方深得中华传承之精华。17岁处在青春期的王芳华脸上长了很多痘, 对于爱美的她来说是一个沉重的打击, 父亲决定亲自为她配方祛痘。父亲用古方配制的方法使她痊愈了, 而且没有反弹过。后来, 王

芳华到酒店工作, 闲暇时间祛除了很多人的痘, 痘友让她转行治痘的呼声高涨。虽然领导极力挽留, 她毅然辞职, 开始了“唯科”。“我觉得我命中注定要给人祛痘!”谈吐之间, 王院长洋溢着自信从容的笑和亲切幽默的态度。

对于有痘痘烦恼的朋友, 王院长提出了一些建议: 痘痘可持续多年甚至十几年, 如果不及时选择正确的方法, 会严重影响面容。痘痘需要人们在它们刚开始生长的时候就进行干预, 最好把皮肤防御和提高皮肤的抵抗力作为一件未雨绸缪的事情。现在市面上祛痘产品和有祛痘功能化妆品鱼龙混杂, 只注重一时的效果而不重视皮肤的长期保养和抵抗力的增加, 安全性令人担忧, 最终损害的是痘痘患者的面容。特别是不当的方法, 留下的后遗症更多, 让脸上坑坑洼洼的像月球一样。所以, 祛痘的首要, 就是选对祛痘品牌。

“唯科”的品牌文化

王院长说: “我一生就学会两件事: 第一, 做人; 第二, 帮人把脸上的痘祛掉。平时一看到脸上长痘的人, 我就会主动上前要求给人家祛痘, 对方甚至吓了一跳, 诧异的以为我是推销的。当痘友好了后能舒展眉头, 昂首做人, 微笑面对生活, 这是对我最大

的回报。”王院长说这些话的时候完全很有底气的, 毕竟祛痘20年, 从没让痘友失望过。“像青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏、酒糟鼻、痘印、痘坑、皮肤痒痒等都能通过“唯科”的方法解决, 不仅如此就连痘印、痘坑、皮肤过敏症状都可一并祛除不花重复钱, 还能对脸部起到美白、控油、收缩毛孔的效果。”

王院长最后还不忘提醒大家: 请记住我们的特点——不针挑、不忌口、不口服、高效快捷。“唯科”将心比心, 站在“抗痘”一线痘友的位置上, 轻松祛痘不留痕, 还原你原本平坦的面容, 从此告别痘痘的困扰!

青春痘一直是令中医和西医头疼的顽疾, 让无数患者饱受生理和心理的伤害。现代医学普遍认为青春痘是由于内分泌失调、肝火旺盛、油脂分泌旺盛、丙酸杆菌感染导致。但日常清洁不到位、乱用化妆品、阳光暴晒、改变生活环境、遗传因素、治疗错误或治疗延误也可引发青春痘。祛痘不能用简单的方法, 只有用科学的方法, 使皮肤有了抵抗力才能解决问题。

专家热线: 8919843 1813215815
咨询地址: 保定市新市区东风中路1492号(先进卫生科西行10米)
营业时间: 早9:00-晚8:00(节假日不休息)